
                         
 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce Obecního úřadu 

a Zastupitelstva obce od posledního zasedání. 

Hlavním úkolem dnešního zasedání zastupitelstva obce je schválení rozpočtu na rok 2012. 

S návrhem rozpočtu Vás seznámí předseda finančního výboru pan Pavel Válek.  

Co se v této době provedlo 
 

Oprava pomníku 2. světové války 
Byla osazena nová pamětní deska na pomníku 2. světové války u školy. Jedná se o náhradu za 

původní ukradenou bronzovou desku, na které byl uveden seznam místních občanů, kteří 

padli v dubnu 1945 při osvobozování naší obce. Z obav před opakovaným zcizením desky 

nebyla již tato provedena z bronzu, ale z kamene.  Vytesaný nápis je dobře čitelný a deska 

ladí s okolními pomníky.  

 

Oprava kanalizace na ulici Mlýnské a Na Strážnici 
Na ulici Mlýnské došlo k propadnutí kanalizační šachty. Bylo provedeno její opětovné 

vyzvednutí a podbetonování. Okolí šachty bylo znovu doasfaltováno. V současné době také 

probíhají stavební práce na opravě kanalizace na ulici Na Strážnici v prostoru před domem 

č.p. 131, kde došlo k sednutí vodorovné části kanalizačního řadu. To mělo za následek 

vyvěrání vody do terénu a následné propadnutí části obecního chodníku. Obě opravy provádí 

místní firma Controlstav.  

 

Úprava klimatizační jednotky ve školní kuchyni 
Stávající klimatizační jednotka ve školní kuchyni nefunguje zcela optimálním způsobem. 

Nedostatek se nejvíce projevuje zejména v zimním období, kdy dochází k nasávání 

nedostatečně předehřátého (takřka ledového) vzduchu do prostoru varny, což má za následek 

rychlé ochlazení této místnosti a následné zhoršení pracovních podmínek pro kuchyňský 

personál. Dle přizvaných odborníků spočívá řešení tohoto problému v instalaci elektrického 

předehřevu přisávaného vzduchu, který je možno zapínat či vypínat dle skutečné potřeby. 

Práce budou provedeny odbornou firmou ještě do konce tohoto roku.    

 

Vodorovné dopravní značení 
Správa silnic Moravskoslezského kraje Ostrava provedla na základě předchozí písemné 

žádosti obce nástřik vodorovného značení (dělících pruhů) na obě státní silnice, procházející 

naší obcí. Firma, která pro Správu silnic nástřik zabezpečuje, však opomenula nastříkat také 

přechody pro chodce. Tuto skutečnost jsme reklamovali a bylo nám přislíbeno, že nástřik 

přechodů pro chodce bude proveden na jaře příštího roku. Nátěr přechodů na našich místních 

komunikacích si obec z úsporných důvodů provedla vlastními pracovníky. 



 

Oprava Svinovských mostů 

V polovině ledna 2012 bude zahájena rozsáhlá rekonstrukce tzv. Svinovských mostů. Ty 

představují významný dopravní uzel s tramvajovými a autobusovými zastávkami, přes které 

denně projede na 30 000 automobilů, jsou hlavní přestupní zastávkou MHD při přechodu 

k železniční stanici Ostrava-Svinov. Rozsah stavebních prací vyžaduje zavedení významných 

dopravních omezení, která se dotknou jak obyvatel města, tak jeho návštěvníků z blízkého 

regionu, kteří tudy projíždějí. Dopravní omezení začnou 14. ledna a potrvají až do jara 2013. 

Připravovány jsou rozsáhlé dopravní uzávěry v této oblasti, které omezí individuální 

automobilovou dopravu a časově prodlouží cestování prostředky MHD. Počítá se také 

s přeložením zastávek MHD v této lokalitě.  

Je pravděpodobné, že dopravními změnami bude negativně dotčeno také území naší obce, 

přes kterou budou občané sousedních obcí projíždět směrem na Rudnou a na dálnici 

v Klimkovicích, která bude po dobu oprav bez dálničních poplatků.   

Veškeré potřebné informace budou od 20. prosince 2011 dostupné na webových stránkách 

statutárního města Ostravy na adrese www.ostrava.cz, popřípadě také na webových stránkách 

Dopravního podniku Ostrava www.dpo.cz. 

 

Vítání občánků 

Dne 9. října 2011se v zasedací místnosti obecního domu konalo vítání nových 

občánků. Jedná se a krásnou tradici, probíhající ve slavnostním duchu. Pozvánku na 

vítání obdrželi rodiče od celkem devíti dětí. Jsem rád, že se nám rodí stále noví 

občánci, kterým bude jednou patřit budoucnost naší obce. 

 

Snížení dotace na opravu školy 
V mých minulých zprávách jste byli informováni o přidělené dotaci na Rekonstrukci 

naší základní a mateřské školy ve výši cca 71 % celkových uznatelných nákladů 

stavby. Jedná se o dotaci z evropských fondů, která nám byla přidělena Úřadem 

regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko v Ostravě. Při pravidelné 

kontrole činnosti tohoto úřadu bylo v rámci tzv. auditu zjištěno, že nám tento úřad 

nesprávně vypočítal výši přidělené dotace tak, že nám omylem přidal o cca 11 % 

více dotačních prostředků, než nám náleželo. Dotace byla tedy znovu přepočtena a v rámci 

opravy snížena na cca 60 % celkových uznatelných nákladů stavby. Pro naši obec to 

znamená, že budeme muset pro financování stavby poskytnout více finančních prostředků 

z vlastních zdrojů.     

 

Osazení plakety T.G.Masaryka 
Dne 24. října 2011 byla znovu osazena plaketa s podobiznou bývalého prezidenta 

T.G.Masaryka, která nám byla v březnu tohoto roku odcizena. Plaketa byla vyrobena podle 

fotografie původní plakety a z obav před dalšími možnými krádežemi byla odlita z umělé 

pryskyřice, s příměsí bronzového prášku. Autorem díla je sochař Jan Gajda z Nové Vsi. 

Konečná cena plakety, včetně zhotovení formy, činí 35 000 korun. V rámci zvýšení 

preventivních opatření bylo na pomníku obnoveno původní osvětlení. 

 

Ukončení Vesnických sportovních her 
V naší obci se 19. listopadu 2011 konal turnaj v sálové kopané, který byl poslední soutěží 

v rámci již šestnáctého ročníku Vesnických sportovních her, dříve známých pod názvem 

Vesnická olympiáda. Turnaj se konal v místní tělocvičně a jeho výsledky nečekaně zamíchaly 

s celkovým pořadím. Z celkem deseti obcí se Dolní Lhota letos umístila na pátém místě. 

Celkovým vítězem se stali sportovci z Vřesiny. Děkuji panu Jaroslavu Rychlému a všem 

našim sportovcům za dosažené výsledky a vzornou reprezentaci naší obce.  

http://www.ostrava.cz/
http://www.dpo.cz/


 

Beseda o Africe 
Dne 28. listopadu 2011 se v zasedací místnosti obecního domu konala beseda 

s MUDr. Stránským o jeho nedávné cestě do Afriky. Tato beseda se setkala s velikým 

ohlasem a já touto formou děkuji kulturní komisi za organizaci této zdařilé akce. 

 

Slavnostní převzetí dýchacích přístrojů 
Dne 29. listopadu 2011 jsem se spolu s velitelem zásahové jednotky SDH Dolní Lhota panem 

Bohumilem Kokešem zúčastnil slavnostního převzetí čtyř kusů kompletních dýchacích 

přístrojů ze zásob Hasičského záchranného sboru MSK Ostrava. Přístroje nám, jakož i 

několika dalším obcím, slavnostně předal hejtman MS kraje Ing. Jaroslav Palas. Tyto dýchací 

přístroje přispějí k postupné modernizaci vybavení naši zásahové jednotky.  

 

Kontrola hospodaření obce 
Dne 1. prosince 2011 vykonali pověření pracovníci krajského úřadu MSK v Ostravě kontrolu 

hospodaření naší obce. V hospodaření obce nebyly zjištěny žádné závady ani drobné 

nedostatky. 

 

Poděkování čestným dárcům krve 
12. prosince 2011 proběhlo na obecním úřadě krátké poděkování občanům Dolní Lhoty, kteří 

se stali čestnými dárci krve. Jsou to paní Vendula Lazecká, pan Jiří Švidrnoch, pan Radim 

Zdražila a pan Jiří Klásek. Děkuji jim ještě i touto cestou za jejich nesobecký přístup 

k potřebám nemocných a zraněných osob. 

 

Spuštění nových webových stránek obce 

Byly spuštěny nové webové stránky obce. Stránky jsou k nalezení na původní doméně 

www.dolnilhota.cz. Provozovatelem stránek je společnost Galileo, která je držitelem již 

několika Zlatých erbů, což je ocenění za nejlepší webové stránky v ČR. V současné době se 

do těchto stránek sice stále ještě doplňují údaje, ale věřím, že tyto stránky budou často 

navštěvovány nejen našimi občany, ale také širokou veřejností. 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

Na závěr mi dovolte, abych využil této příležitosti a popřál všem občanům naší obce šťastné 

prožití Vánočních svátků a do Nového roku hodně zdraví, štěstí, lásky a úspěchů jak 

v pracovním, tak i v osobním životě. 

 

Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

        starosta obce 

 

 

 

Upozorňujeme občany, že provoz skládky v zimním období je zastaven.  

Vývoz na skládku začíná dnem 4. 4. 2012. 

 Vývozní dny na skládku: středa a sobota  9.00-18.00 hodin 

 Možnost uložení zahradního odpadu (tráva, seno, ostříhané větve)  b e z p l a t n ě   

do určeného prostoru 

 Uložení odpadu  (hlína, kámen, stavební suť, beton-max. rozměru 1 m
3
 za poplatek 

100 Kč/m
3
.  

 Bližší informace: p.Tomáš Hrubý, telefon: 724 181 695 

 

http://www.dolnilhota.cz/


 

      

 

 

Čtrnáctidenní svozy – každé liché pondělí:  
2.1., 16.1., 30.1., 13.2., 27.2., 12.3., 26.3., 9.4., 23.4., 7.5., 21.5., 4.6., 18.6., 2.7., 16.7., 30.7., 

13.8., 27.8., 10.9., 24.9., 8.10., 22.10., 5.11., 19.11., 3.12., 17.12., 31.12. 
 

Měsíční svozy: 

2.1., 30.1., 27.2., 26.3., 23.4., 21.5., 18.6., 16.7., 13.8., 10.9., 8.10., 5.11., 3.12.,  

31.12. 

 

Svozy plastů –středy: 

18.1., 29.2., 28.3., 25.4., 23.5., 20.6., 18.7., 29.8., 26.9., 24.10., 21.11., 19.12. 

 
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční na jaře a na podzim. 

 

Dle OZV č. 2/2010 zůstává místní poplatek za odvoz odpadů na jednu osobu stejný jako 

v roce 2011, a to částka  470 Kč/rok.  

Fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci na 

území obce (chaty), ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba; má-li k této 

stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, a to ve 

výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 

Úhrada bude provedena za každého občana, který má trvalý pobyt v obci.  

Poplatky na rok 2012 se budou vybírat  v hotovosti do pokladny OÚ Dolní Lhota nebo 

převodem na účet č. 1842566339/0800, (VS číslo popisné) od 1.2.2012 do 31.3.2012. 

 

       Mgr.Bc.Vladimír Sobas-starosta 

      

 

 

 

Blíží se konec roku 2011, mnozí z nás začínají bilancovat, jaký ten rok  byl a co 

nám přinese ten příští. I my jsme sáhli po statistice, kterou si vedeme a 

začali jsme „bilancovat“.  

Naše obec má v současné době 1402 obyvatel, z toho je 49  % mužů 

a   51 % žen s průměrným věkem – muži 39,68 a ženy 41,74 let.  

V roce 2011 zemřelo 19  našich spoluobčanů (7 žen a 12 mužů), 

narodilo se 11 dětí (6 děvčátek a 5 chlapců). Z obce se odstěhovalo 

22 obyvatel, ale přistěhovalo se 46 našich nových spoluobčanů.  

Nejvíce zde žije rodin se dvěmi dětmi, nejméně se čtyřmi a více  

dětmi.  

Ekonomicky aktivních obyvatel je větší polovina -  64 %.  

 

Věkové rozložení obyvatel je následující:  

Ve věku 0-17 let je 256 dětí a mladistvých,  

Věk 18-60 let má 849 našich spoluobčanů, 

Nejstarších spoluobčanů ve věku 61-91 let žije v naší obci 297.  

 

Mezi nejstarší občany obce patří pan Vincenc Měch, paní Vlasta Kubicová  

a pan Ladislav Čerbák. Nejen jim, ale i Vám všem přejeme do dalších let  

pevné zdraví a spokojený život v „naší“ Dolní Lhotě.  

     
      Hana Výtisková 

          sam.referent OÚ 



 

 

 

   

 Český červený kříž udělil nejvyšší zlatou medaili prof.MUDr.J.Jánského 

dárcům  krve  za 40 bezpříspěvkových odběrů   našim občanům  

   

                                            panu  Radimu   Z d r a ž i l o v i 

       panu  Jiřímu   K l á s k o v i    

       paní   Vendule   L a z e c k é                   

       

Dále Český červený kříž udělil ZLATÝ KŘÍŽ II.třídy, jako dárci krve,  

  za  120 bezpříspěvkových odběrů krve našemu občanovi 

      

        panu    Jiřímu   Š v i d r n o c h o v i 
               

   Děkujeme za tento hluboce lidský postoj. 

Jmenovaným bylo osobně poděkováno starostou obce Dolní Lhota 

s předáním   malého věcného  daru.   

        Mgr. Bc. Vladimír Sobas-starosta obce 

 

 

V pondělí 28. 11. 2011 proběhla v zasedací místnosti Obecního domu beseda 

MUDr. Jiřího Stránského a p.Radovana Leskovského  „Vzpomínky na Afriku“.  

Chtěla bych touto cestou velmi poděkovat oběma účastníkům za ochotu, čas i trpělivost  při  

překonávání technických překážek před besedou, stejně jako o krásné zprostředkování zážitků 

ze své letošní cesty do Keni a navodění velmi srdečné a bezprostřední atmosféry během celé 

besedy. Také děkuji všem občanům za hojnou návštěvnost a podporu. 

 

Ve středu 14. 12. 2011 se konal v kapli sv. Cyrila a Metoděje v Dolní Lhotě  Adventní 

koncert, který organizovala ZUŠ Háj ve Slezsku, pobočka Dolní Lhota ve 

spolupráci s kulturní komisí obce a Farností Velká Polom  

Děkujeme p. uč. Janě Adámkové a p. uč. Lubomíru Bartuskovi za uspořádání 

koncertu i velmi dobrou spolupráci při organizaci, dětem za jejich snahu a píli, také 

místní schole za dobarvení celého koncertu, při kterém jsme měli možnost se na 

chvíli zastavit od každodenních povinností a starostí, zklidnit i ztišit v srdci. 

Jsem ráda, že jsme mohli také uvítat hosty ze ZUŠ v Háji ve Slezsku v čele se svým 

vedením. 

 

Děkuji také jménem kulturní komise všem občanům, kteří svoji účastí během roku  podpořili 

akce pořádané naší komisí, na další rok jsme navrhli  plán činnosti pro rok 2012 v oblasti 

kultury obce. 

Nejbližší nás čeká v měsíci únoru.  

Během roku se kulturní komise sešla na svých schůzkách celkem 6x a během roku uspořádala 

celkem 8 kulturních akcí. Celkově myslím, že akcí zdařilých. 

Nabízíme všem občanům možnost sdělení nápadů, podnětů či připomínek ke kulturnímu 

životu v obci osobně i písemnou formou. 

Děkuji také členkám kulturní komise p. Janě Juchelkové a Mgr. Kateřině Peřichové za jejich 

čas, práci, ochotu i nadšení při organizování jednotlivých akcí a těším se na spolupráci v roce 

2012. 
              Dagmar Máchová 

        předsedkyně kulturní komise 



 

 

 

 

 

 

 

16. ročník celoroční sportovní soutěže obcí 

 
V listopadu soutěžily obce VSH ve dvou posledních disciplínách. 5.11.2011 proběhla ve 

Velké Polomi soutěž ve střelbě ze vzduchovky a 19.11.2011 v naší tělocvičně soutěž v sálové 

kopané.  

Střelbu vyhrála Velká Polom před Krásným Polem. Naše obec se umístila na 3. místě. 

V jednotlivcích vyhrál Přemysl Stanovský z Hlubočce. Náš Ivo Lasák obsadil pěkné 2. místo. 

Další naši střelci Jaroslav Hanzal a Miroslav Šimko obsadili 15. a 17. místo. Střeleb se 

zúčastnilo 34 závodníků.  

Turnaj v sálové kopané ukončil 16. ročník VSH. Turnaj vyhrála Pustá Polom  před Horní 

Lhotou a Vřesinou. Naše družstvo ve složení Ondřej Stanovskýk, Tomáš a Petr Heřmanovi, 

Jiří Cieciotka, David Moravec, Tomáš Sládek a Jakub Kopec obsadilo 4. místo. Soutěž byla 

velmi zajímavá a vyrovnaná. Boje o stupeň vítězů byly dramatické a až poslední zápasy 

rozhodovaly o umístění na 2. až 7. místě a zamíchaly i celkovým hodnocením VHS. 

   
 

                      Celkové výsledky 16.  ročníku VSH  2011 
Obec   Body     Obec    Body    

 

1. Vřesina      79  6. Pustá Polom    54 

2. Krásné Pole  66  7. Plesná    54         

3. Velká Polom  65  8. Těškovice   42 

4. Horní Lhota  64  9. Dobroslavice   40 

5. Dolní Lhota  63  10.Hlubočec   31 

 

 

Letošní ročník skončil přesvědčivým a zaslouženým vítězstvím Vřesiny. Všechny soutěže 

proběhly na velmi dobré sportovní úrovni a zúčastnilo se jich celkem 429 závodníků. Naši 

obec reprezentovalo 46 sportovců. Vyhráli jsme dvě disciplíny. Přespolní běh a lukostřelbu. 

Obsadili jsme všechny soutěže. Občas nás doprovázela při závodění i smůla, takže 5. místo 

není pro nás neúspěchem. Každoroční bývají sportovní hry zakončeny večírkem a předáním 

cen pro zúčastněné obce. Letos jej pořádala obec  Těškovice. Velice se vydařil a všem se líbil.   

 

VSH v roce 2012 

Je přihlášeno 9 obcí. Není jistá účast Těškovic. Pokud se nepřihlásí, pak naše obec uspořádá 

dvě soutěže. Přespolní běh a sálovou kopanou. Soutěže zahájí 28. ledna 2012 plavání 

v bazénu v Ostravě-Hrabůvce. Už několik roků máme problém postavit celé čtyřčlenné 

družstvo plavců. I pro ostatní soutěže hledáme mladé nové sportovce. Přihlásí se někdo?  

Všechny disciplíny zůstávají pro příští rok stejné jako letošní. O průběhu soutěží vás budu 

informovat i na webových stránkách obce.  

Všem našim sportovcům přeji v příštím roce hodně sportovních zážitků a úspěchů.  

 
         Jaroslav Rychlý 

organizátor VSH 

 

 

 



 

 

 

 

 

Již za pár dní uvítáme další Nový rok. 

Ten je již tradičně spjat s konáním Tříkrálové sbírky. 

Třikrálová sbírka 2012 proběhne v Dolní Lhotě  

v sobotu 7. 1. 2012, kdy koledníci přinesou  do našich domovů radostnou naději vánočního 

poselství spolu se symbolickými dary. Lidé pak mohou přispět peněžním darem 

do zapečetěných pokladniček pro potřeby lidí zdravotně postižených, opuštěných či jinak 

na okraji společnosti. 

Stejně jako předešlé roky je letošní sbírka určena pro Charitu Hrabyně. 

Děkujeme předem všem, kteří otevřou koledníčkům své domovy i svá srdce. 

 
                         Dagmar Máchová 

                        koordinároka sbírky 

 

 

                                                        

Dne 11. 12. 2011 – o 3. neděli adventní uspořádalo Občanské sdružení Starý grunt č. p. 1 

Adventní trhy. Původně byly naplánované do areálu Starého gruntu, ale technické okolnosti 

nás nutily buďto akci zrušit nebo ji přesunout jinam. Zvolili jsme prostory obecního domu. 

Děkujeme tímto obecnímu úřadu za poskytnutí prostor obecního domu. 

Pozvání přijala  cimbálová muzika ze ZUŠ v Háji ve Slezsku.  Ta navodila velmi pěknou 

atmosféru, která pak ve dvou návštěvních vlnách – dopolední a odpolední - trvala po celou 

dobu trhů. Pro děti jsme zřídili dílny s malováním vánočních baněk a výroby vánočních 

přání. Odpoledne přišly se svým krátkým recitačním programem mladší děti – 

Honzík Kňura, Pavlínka Máchová, Matouš, Šimon a Adélka Niziolovi a Honzík 

Kufel.  

S krásným hudebním pozdravem přišel pěvecký sbor Paprsek ze ZŠ Velká Polom 

pod uměl. vedením Jitky Švidrnochové. Byli jsme rádi, že můžeme vystavit i 

uháčkované modely panenek  p. Milady  Nedělníkové z nedaleké Vřesiny. Také 

děkujeme dětem a učitelům ZŠ a MŠ Dolní Lhota za spolupráci při výrobě vánočních 

pohlednic i vnitřní výzdoby. Děkujeme moc Jirkovi Niziolovi a Ondrovi Kozelskému, 

kteří sami zhotovovali dřevěné betlémy. Výtěžek z misijního stánku byl odeslán pro chudé 

děti z Afriky. 

Chceme tímto poděkovat všem dobrovolníkům, kteří nám pomáhali se zajištěním celých trhů, 

stejně jako všem, kteří na trhy přišli a podpořili nás. Děkujeme za pětistránkové písemné 

povzbuzení  účastníků trhů v naší kronice.  

 

Ve středu 21. 12. 2011 se v dopoledních hodinách uskuteční Živý Betlém v areálu gruntu, 

kde byly pozvány děti z MŠ a ZŠ Dolní Lhota a přijedou také děti z MŠ z Plesné.  

 

V pondělí 20. 2. 2012 v 17.30 hod. pořádáme v obecním domě  vzdělávací přednášku  

Tomáše Řeháka z Hlinska O nemoci AIDS, sexu, lásce a věrnosti. Přednáška je určena 

mládeži od 15 let, ale také i širší veřejnosti, která má o tuto oblast lidských vztahů zájem. 

 

Pěvecký sbor Paprsek začal své vystoupení na adventních trzích krásnou písní, s krásným  

poselstvím …. jen úsměv vzít, nejlevnější svůj dárek, dárků s sebou máme stále na tisíc 

…. 

Přejeme Vám prožití vánočních svátků s obrovskou hromadou nejlevnějších dárků. 

 
        za Občanské sdružení Starý grunt č.p. 1  

        Tomáš Mácha 



 

 

 

 

 

 

 

Sál obecního domu Dolní Lhota  Tělocvična Čavisov 
Úterý:  od  19.00 hodin    Středa: od 17.30 hodin 

Tělocvična Kr.Pole 
Neděle: od 19.00 hodin 

AEROBIC A STEPY 
 

Tělocvična Dolní Lhota   Tělocvična Dolní Lhota 

  
Pátek:  od 18.30 hodin cvičení Pondělí: od 19.00 hodin  

  

 

    CVIČNÉ:  40 Kč  Radka Švrlanská 

     

 

 

 

 

Tělocvična Dolní Lhota 
Pondělí: od 18.00 hodin     PRO  ŽENY VŠEHO VĚKU  
 

        Mgr.Jiřina Bajgarová 

 

 

 

 

 

 

 20. ledna  2012    v KD Čavisov ples Mysliveckého sdružení Stříbrnice 

 21. ledna   2012   v OD Dolní Lhota Hasičský ples  

 27. ledna  2012    v OD Dolní Lhota Ples „SSM“   

 28. ledna  2012    v KD Čavisov Hasičský ples 

  4. února 2012     v KD Čavisov     Farní ples 

  4. února 2012     v OD Dolní Lhota Maškarní ples MŠ 

11. února 2012     v OD Dolní Lhota Obecní ples ve spolupráci se ZŠ 

11. února 2012 v KD Čavisov  Maškarní ples MŠ 

12. února 2012     v OD Dolní Lhota Maškarní ples ZŠ 

18. února 2012   v OD Dolní Lhota      Kozelek 

25. února 2012   v KD Čavisov     Kozelek 

  

 

 

 

 



 

Zveme Vás 

do TANEČNÍCH 
 
ZÁKLADNÍ KURZ PRO DOSPĚLÉ (páry) 

Zahájení kurzu: 11. ledna 2012 

Taneční lekce vždy ve středu od 19.00 do 21.30 hod. 

Místo konání: společenský sál v sokolovně ve Velké Polomi 

Naučíte se tyto tance: waltz, valčík, tango, quickstep, polka, jive, chacha, 

rumba, blues, mazurka, čardáš, country tance a jiné. K tanci hraje živá hudba. 

Počet lekcí: 10 vyučovacích +1 slavnostní závěrečná 

Cena kurzu: 1200,- Kč za osobu 
Přihlášky a kurzovné v hotovosti přijímá na sekretariátu Obecního úřadu 

ve Velké Polomi paní Jana Brázdová (tel. 553 770 228). 

Přihlásit se můžete taky e-mailem na adresu: sekretariat@velkapolom.cz. 

Uzávěrka přihlášek: pondělí 9. ledna 2012 

Pozdější přihlášky po domluvě. 
 

www.tanecnikurzyostrava.cz 
 

 

 

 
„Štěstí je poznat v mládí přednosti stáří a stejné štěstí je udržet si ve stáří 

přednosti mládí“. J.W.Goethe 

Dobrovolnictví 
 

 

Domov Na zámku, přísp. org., Kyjovice hledá dobrovolníky pro spolupráci 

se seniory. Kdo může být dobrovolníkem? Dobrovolnictví se mohou 

věnovat lidé nejrůznějšího věku, vzdělání a zájmů, kteří bez nároku na 

finanční odměnu a ve svých volných chvílích by rádi trávili čas s našimi 

uživateli. A co mohou dobrovolnící pro naše seniory  udělat? Třeba jim 

mohou být společníkem u lůžka nebo při procházkách, pomáhat při 

pracovní terapii, výzdobě domova, doprovázet uživatele na společenské 

akce a výlety. 

Zaujala Vás naše nabídka? A chcete to zkusit? V tom případě se můžete 

obrátit na koordinátorku dobrovolníků Mgr. Kateřinu Gřešovou tel. 

553 778 026, e-mail : gresova@domov-kyjovice.cz nebo osobně na adrese 

Kyjovice 1, 747 68. 

Těšíme se na spolupráci.     

      

     

 

 
 

 

mailto:gresova@domov-kyjovice.cz


 

VÁNOČNÍ KONCERT 
26. 12. 2011  17 hodin 

Kaple sv. Cyrila a Metoděje v Dolní Lhotě 

 

Eliška Latawiec Prokschová 
zpěv 

Ivana Michalovičová 
klavírní spolupráce 

Eva Myslivcová 
příčná flétna   
Na programu: 
 
J. S. Bach,  
G. F. Händel, 
A.Dvořák,  
P. Mascagni, 
J. J. Ryba  
 

 

 

 

 

Krá sné vá noce 

prožité v kruhu nejbližších, 

pevné zdraví, hodně štěstí, 

spokojenosti 

a mnoho úspěchů  

v novém roce 2012 

Vá m přeje 

Zastupitelstvo obce 



Dolní Lhota 
 


